
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่  1/2565 

วันจันทร์ที่  9  กุมภาพันธ์  2565  

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง 

ผู้มาประชุม 

ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสุภี  เจริญ ประธานสภา อบต. สุภี  เจริญ  
2 นายภาคภูมิ  ชูเมือง รองประธานสภา อบต. ภาคภูมิ  ชูเมือง  
3 นางสาวนวลจันทร์  เจริญ เลขานุการสภา อบต. นวลจันทร์  เจริญ  
4 นายเทียม  ขนันไทย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 เทียม  ขนันไทย  

5 นางสาวจุฑาทาศ  นวลศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 จุฑาทาศ  นวลศรี  

6 นายวิรัตน์  วานไธสง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 วิรัตน์  วานไธสง  

7 นายสนั่น  นาแข็ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 สนั่น  นาแข็ง  

8 นางสังวาลย์  เจริญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 สังวาลย์  เจริญ  

9 นายทองเสาร์  พรมวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 ทองเสาร์  พรมวรรณ  

10 นายฉัตรชาย  สร้างนานอก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 ฉัตรชาย  สร้างนานอก  

11 นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 สถาพร  ศิลป์ประกอบ  

12 นางกาลฎา  ใจเที่ยง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 กาลฎา  ใจเที่ยง  

13 นางสาวราตรี  กระฉอดนอก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 ราตรี  กระฉอดนอก  

เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายพินัยธร  มเหสักขกุล นายก อบต. ดงเค็ง พินัยธร  มเหสักขกุล  

2 นายทองดำ  คำเหนือ รองนายก อบต. ดงเค็ง ทองดำ  คำเหนือ  
3 นายเชษฐา  โพธิ์แสง รองนายก อบต. ดงเค็ง เชษฐา  โพธิ์แสง  
4 นางสาวประภัสสร  ไกรไธสง เลขานุการนายก อบต.ดงเค็ง ประภัสสร  ไกรไธสง  

5 นายหลี  เวินเสียง ที่ปรึกษานายก อบต. หลี  เวินเสียง  
6 นายวิชัย  เจริญ ที่ปรึกษานายก อบต. วิชัย  เจริญ  
7 นายหนูแดง  จันดี ที่ปรึกษานายก อบต. หนูแดง  จันดี  
8 นางสาวภัทรพร  แก้วคูณ รองปลัด อบต. ดงเค็ง ภัทรพร  แก้วคูณ  
9 นางสาวรุ่งฤดี  มอไธสง นักจัดการงานทั่วไป รุ่งฤดี  มอไธสง  

/ เข้าร่วม ... 
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เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 

10 จ.อ. ชัยชนะ  กาลวรรณา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน จ.อ. ชัยชนะ  กาลวรรณา  

11 น.ส. ณัฐกานต์  ชำนิไกร นักวิชาการเงินและบัญชี ณัฐกานต์  ชำนิไกร  
12 นางจิราพัชร  บุญใบ ผอ. กองการศึกษา จิราพัชร  บุญใบ  
13 นางจริยาวดี  กล้าจงยิ่ง นักวิชาการศึกษา จริยาวดี  กล้าจงยิ่ง  
14 นายสุรเดช  มาตย์นอก นิติกร สุรเดช  มาตย์นอก  
15 น.ส.รัตนา  พิมพ์คำ ผช.นักวิชาการศึกษา น.ส.รัตนา  พิมพ์คำ  
16 นายพงษ์ศักดิ์  เจริญ ผช.นิติกร นายพงษ์ศักดิ์  เจริญ  

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 

นางสาวนวลจันทร์  เจริญ 
เลขานุการสภา อบต.  

 - ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งเข้าห้อง
ประชุม โดยมีผู้มาประชุม จำนวน  13 คน และผู้เข้าร่วมประชุม 16 คน
เป็นอันครบองค์ประชุม และเรียนเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลดงเค็งจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ผมเปิดประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลดงเค็ง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2565 และผมขอแจ้ง
เปลี่ยนแปลงระเบียบวาระการประชุมครั้งนี้ โดยให้เลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลได้อ่านประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลและระเบียบวาระให้ที่ประชุมทราบครับ 
 

นางสาวนวลจันทร์  เจริญ 
เลขานุการสภา อบต.  
 

 - ได้อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง เรื่องเรียกประชุม
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่  
1/ 2565 ให้ที่ประชุมทราบ (เดิม) ดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่อง  ประธานแจ้งให้ทราบ 
                        - ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
                       2.1 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
...................................ตำบลดงเค็ง  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี  
........................... ...........พ.ศ.  2565  

/ ระเบียบ ... 
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  ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่อง  เสนอพิจารณา 
                        3.1 ขออนุมัติ โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.  2565 
ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง  อื่น ๆ (ถ้ามี) 
                        4.1 การปรับปรุงบ่อขยะ  
ขอเปลี่ยนแปลงใหม่ดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่อง  ประธานแจ้งให้ทราบ 
                        1.1 การสร้างบ้านช่วยเหลือผู้พิการบ้านโกรก 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
                       2.1 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
...................................ตำบลดงเค็ง  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี  
........................... ...........พ.ศ.  2565  
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา 
                       3.1 ขออนุมัติ โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
......................................งบประมาณ พ.ศ.  2565 
                       3.2 ปรับปรุง/แก้ไข เพ่ิมเติม แผนพัฒนาห้าปีตำบล              
......................................ดงเค็ง (พ.ศ.  2561-2565) 
                       3.3 การคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาตำบลดงเค็ง 
                       3.4 แผนการจัดการบ่อขยะประจำป ี
                       3.5 การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
......................................สุขภาพ 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง  อื่น ๆ (ถ้ามี) 
                       4 .1  การนำเสนอปัญ หาของแต่ ละหมู่ บ้ าน เพ่ื อ
.......................................ดำเนินการหาแนวทางแก้ไข 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - ในลำดับต่อไปขอเชิญทุกท่านได้เข้าสู่ระเบียบวาระที่ 1 ครบั 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

  1.1 การสร้างบ้านช่วยเหลือผู้พิการบ้านโกรก 
นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - การสร้างบ้านช่วยเหลือผู้พิการบ้านโกรก ขอเชิญคณะผู้บริหารได้ชี้แจง
รายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ  

/ นายทองดำ ... 
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นายทองดำ  คำเหนือ 
รองนายก อบต. 

 - การสร้างบ้านช่วยเหลือผู้ พิการบ้านโกรก ได้มีผู้ ใหญ่น้ อย  คูนอก 
ผู้ใหญ่บ้านโกรกได้มาแจ้งเรื่องผู้พิการช่วยเหลือตัวเองไม่ได้เป็นผู้ป่วยติด
เตียง นอนอยู่ในห้องน้ำตลอด 24 ชั่วโมง เป็นลักษณะนี้มานานกว่า 2 ปี  
ชื่อ นายสมหมาย การสร้าง ผมและเจ้าหน้าที่ได้เข้าไปดูเห็นสภาพความ
เป็นอยู่แล้วจึงช่วยเหลือเบื้องต้น โดยการนำสิ่งของไปช่วยเหลือ คณะ
ผู้บริหารมีมติเห็นชอบจัดสร้างบ้านหลังใหม่ให้ ศูนย์จิตอาสาแบ่งปัน
ความสุขสู่สังคมก็ช่วยสมทบอีก และพระอาจารย์ธรรมจักร เจ้าอาวาสวัด
ป่าโคกกลางธรรมรังสี มอบปัจจัยเบื้องต้น เป็นเงินจำนวน  15,000 บาท 
เพ่ือจัดซื้ออุปกรณ์ในการก่อสร้าง เช่น หิน ปูน ทราย ประตู หน้าต่าง และ
เงินสนับสนุนจากองค์การบริหารส่วนตำบลอีก ประมาณ  25,000 บาท      
เพ่ือดำเนินการก่อสร้าง ซึ่งการก่อสร้างได้ดำเนินก่อสร้างมุงหลังคาเสร็จ
แล้ว ยังเหลือในส่วนของการก่อตัวบ้าน 
 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง  สมัย

วิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.  2565 
นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งทุกท่าน  ได้พิจารณา
บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง สมัยวิสามัญ สมัยที่  
1 ประจำปี พ.ศ.  2565 เมื่อวันที่   10  มกราคม  2565 ตามบันทึก
รายงานการประชุมที่ได้แจกเอกสารให้และมีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข
ข้อความที่ไม่ถูกต้องหรือไม่ ถ้าไม่มีสมาชิกสภาท่านใดเสนอแก้ไข ผมขอมติ
ที่ประชุม 

มติที่ประชุม 
     เห็นชอบ  12  คน 
     ไม่เห็นชอบ 0  คน 
     งดออกเสียง 1 คน       
                         

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา 
  3.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2565 
นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง ได้ชี้แจงรายละเอียดขอ
อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2565 

          / นายพินัยธร ... 
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นายพินัยธร  มเหสักขกุล 
นายก อบต. 

 - ผมขอนำเรียนรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.  2565 ดังนี้ 
 โอนเพิ่มงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายรายการใหม่ 
     1. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภทค่าครุภัณฑ์
สำนักงาน รายการชุดโต๊ะทำงานซีบราโน จำนวน 1 ชุด ๆ ละ 26,900 
บาท เป็นเงิน 26,900 บาท 
     2. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภทค่าครุภัณฑ์
สำนักงาน รายการชุดโต๊ะทำงาน ขนาด 150 ซม. จำนวน 2 ตัว ๆ ละ 
3,600 บาท เป็นเงิน 7,200 บาท 
     3. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภทค่าครุภัณฑ์
สำนักงาน รายการชุดโต๊ะคอมพิวเตอร์ จำนวน 2 ตัว ๆ ละ 2,200 บาท 
เป็นเงิน 4,400 บาท 
     4. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภทค่าครุภัณฑ์
สำนักงาน รายการเก้าอ้ีสำนักงานสูงโช๊ค -ขาซุป จำนวน 1 ตัว ๆ ละ 
3,900 บาท เป็นเงิน 3,900 บาท 
     5. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภทค่าครุภัณฑ์
สำนักงาน รายการเก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 4 ตัว ๆ ละ 2,450 บาท เป็น
เงิน 9,800 บาท 
     6. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภทค่าครุภัณฑ์
สำนักงาน รายการโชฟาไม้เบาะ จำนวน 1 ชุด ๆ ละ 7,800 บาท  เป็น
เงิน 7,800 บาท 
     7. แผนงานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน แผนงาน
รักษาความสงบภายใน ประเภทค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ รายการวิทยุ
สื่อสาร ICOM IC-2300H-T (แม่ข่ายวิทยุสื่อสาร) กระแสไฟฟ้าขาออก Hi 
50W/ Low 10W จำนวน 1 ชุด พร้อมชุดประกอบ ชุด ๆ ละ 9,095 
บาท รวมเป็นเงิน 9,095 บาท 
     8. แผนงานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน แผนงาน
รักษาความสงบภายใน ประเภทค่าครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ รายการวิทยุ
สื่อสาร ICOM รุ่น IC-V90 เครื่องดำ ความถี่วิทยุสมัครเล่น 15 วัตต์  
จำนวน 6 ชุด พร้อมชุดประกอบ ชุด ๆ ละ 2,675 บาท  รวมเป็นเงิน 
16,050 บาท 
โอนลด 
     1. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภทค่าตอบแทน
สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น งบประมาณก่อนโอนลด จำนวน 
2,204,823 บาท โอนลด จำนวน 85,145 บาท งบประมาณหลังโอน
ลด จำนวนเงิน 2,119,678 บาท (สองล้านหนึ่งแสนหนึ่งหมื่นเก้าพันหก
ร้อยเจ็ดสิบแปดบาทถ้วน) 
 

/ นายสุภี ... 
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นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่านใดซักถามหรือไม่อย่างใด 
เรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมเกี่ยวกับการพิจารณาอนุมัติโอน
งบประมาณงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.  2565 เพ่ือตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม ่

มีมติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 
 

  - ได้นำเรียนที่ประชุมให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง        
พักรับประทานอาหารกลางวันและเข้าห้องประชุม เวลา 13.30 น.        
ให้พร้อมเพรียง 
 

นางสาวนวลจันทร์  เจริญ 
เลขานุการสภา อบต.  

 - ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งเข้าห้อง
ประชุมและเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดำเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระต่อไป 
 

  3.2 แก้ไข/เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.  2561 - 2565 
ครั้งที่ 4 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ขอเชิญ จ่าเอกชัยชนะ  กาลวรรณา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน      
ได้ชี้แจงรายละเอียดการแก้ไข/เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น 
พ.ศ.  2561 - 2565 ครั้งที่ 4 ให้ที่ประชุมทราบ 
 

จ่าเอกชัยชนะ  กาลวรรณา 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

 - ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.  2559 
และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ.  2561 ข้อ 22 การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นต้อง
ผ่านความเห็นของผู้บริหารและสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ดังนั้นในครั้ง
นี้ทางคณะผู้บริหารจึงขอเพ่ิมโครงการปรับภูมิทัศน์ภายในองค์การบริหาร
ส่วนตำบลดงเค็ง จำนวน  2 โครงการ คือ 
1. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ 
2. โครงการซ่อมแซมอาคารสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง 
 

/ นายพินัยธร … 
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นายพินัยธร  มเหสักขกุล 
นายก อบต. 

 - การที่องค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้ก่อตั้งมาเป็นเวลานานหลายปี 
อาคารสำนักงานเกิดการเสื่อมสภาพ จึงสมควรได้รับการปรับปรุงสถานที่
ราชการ เช่น ห้องน้ำ อาคารกู้ชีพ 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดซักถามหรือไม่อย่าง
ใด เรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมเห็นชอบแก้ไข/เพ่ิมเติม/
เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.  2561 - 2565 ครั้งที่ 4  

มีมติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     11  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   2  เสียง 
 

  3.3. การคัดเลือกคณะกรรมการแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล    
ดงเค็ง 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนได้ชี้แจงรายละเอียดการคัดเลือก
คณะกรรมการแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งให้ที่ประชุม
ทราบ 
 

จ่าเอกชัยชนะ  กาลวรรณา 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

 - - ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 องค์กรจัดทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบด้วย 
1. คณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้คัดเลือกจากสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล จำนวน 3 คน มีอำนาจหน้าที่ดังนี้ 
1.1 กำหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น 
1.2 ร่วมจัดทำร่างแผนพัฒนา เสนอแนะแนวทางการพัฒนาและการแก้ไข
ปัญหาเกี่ยวกับการจัดทำร่างแผนพัฒนา 
1.3 พิจารณาร่างแผนพัฒนาและร่างแผนดำเนินงาน 
1.4 ให้ความเห็นชอบร่างข้อกำหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงาน 
1.5 พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
1.6 แต่งตั้งที่ปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานอ่ืนเพ่ือช่วย
ปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร 
 

/ 1.7 ในกรณี ... 
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  1.7 ในกรณีองค์การบริหารส่วนตำบล วิเคราะห์ปัญหา ความต้องการของ
ประชาชนในท้องถิ่นและจัดทำเป็นโครงการหรือกิจกรรมเพ่ือประกอบใน
การจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลด้วย 
2. คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  ให้คัดเลือกจาก
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล จำนวน 3 คน มีอำนาจหน้าที่ดังนี้ 
1.1 กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
1.2 ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
1.3 รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่นเพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภา
ท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตาม 
และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่
เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว 
และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอยางน้อยปี
ละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ผมขอให้นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้เสนอรายชื่อผู้ที่
จะแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1 เชิญครับ 

นางสังวาลย์  เจริญ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7  

 - ดิฉันขอเสนอ นายสุภี  เจริญ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   
ดงเค็ง เป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น 
 

นายฉัตรชาย  สร้างนานอก 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 

 - ผม นายฉัตรชาย  สร้างนานอก สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล    
ดงเค็ง หมู่ที่ 10 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 
 

 - ผม นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล    
ดงเค็ง หมู่ที่ 11 ขอเป็นผู้รับรองครับ 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - มีใครจะเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดอีก
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     11  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   2  เสียง 

/ นายสุภี  ... 
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นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - ผมขอให้นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้เสนอรายชื่อผู้ที่
จะแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 2 เชิญครับ 
 

นายทองเสาร์  พรมวรรณ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 

 - ผมขอเสนอ นายภาคภูมิ  ชูเมือง  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลดงเค็ง ครับ 
 

นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 
 

 - ผม นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
ดงเค็ง หมู่ที่  11 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นายวิรัตน์  วานไธสง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 

 - ผม นายวิรัตน์  วานไธสง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง 
หมู่ที่ 4 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - มีใครจะเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดอีก
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ผมขอให้นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้เสนอรายชื่อผู้ที่
จะแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 3 เชิญครับ 

นายสนั่น  นาแข็ง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 

 - ผมขอเสนอ นางสาวนวลจันทร์  เจริญ เลขานุการสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลดงเค็ง ครับ 
 

นายเทียม  ขนันไทย 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 
 

 - ผม นายเทียม  ขนันไทย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง   
หมู่ที่ 1 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นางกาลฎา  ใจเที่ยง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 
 

 - ดิฉัน นางกาลฎา  ใจเที่ยง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง   
หมู่ที่ 12 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - มีใครจะเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดอีก
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 

/ มต ิ... 
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  มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 
สรุป คณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น มีดังนี้ 
1. นายสุภี  เจริญ  คณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1 
2. นายภาคภูมิ  ชูเมือง  คณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 2 
3. นางสาวนวลจันทร์  เจริญ  คณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 3 
 

  - ผมขอให้นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้เสนอรายชื่อผู้ที่
จะแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น   
คนที่ 1 เชิญครับ 
 

นายภาคภูมิ  ชูเมือง 
รองประธานสภา อบต. 

 - ผมขอเสนอ นางสังวาลย์  เจริญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ดงเค็ง หมู่ที่  7 เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น    
 

นายฉัตรชาย  สร้างนานอก 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 

 - ผม นายฉัตรชาย  สร้างนานอก สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   
ดงเค็ง หมู่ที่ 10 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นายวิรัตน์  วานไธสง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 

 - ผม นายวิรัตน์  วานไธสง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ดงเค็ง 
หมู่ที่ 4 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - มีใครจะเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดอีก
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 
 

  - ผมขอให้นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้เสนอรายชื่อผู้ที่
จะแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น   
คนที่ 2 เชิญครับ 

/ นางสังวาลย์ ... 
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นางสังวาลย์  เจริญ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 

 - ผมขอเสนอ นายสนั่น  นาแข็ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   
ดงเค็ง หมู่ที่  5 เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น    
 

นายวิรัตน์  วานไธสง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 

 - ผมขอรับรอง นายวิรัตน์  วานไธสง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ดงเค็ง หมู่ที่ 4 ขอเป็นผู้รับรองครับ  
 

นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 
 

 - ผมขอรับรอง นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลดงเค็ง หมู่ที่ 11 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - มีใครจะเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดอีก
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 
 

  - ผมขอให้นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้เสนอรายชื่อผู้ที่
จะแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น   
คนที่ 3 เชิญครับ 
 

นางสาวนวลจันทร์  เจริญ 
เลขานุการสภา อบต. 

 - ดิฉันขอเสนอ นายทองเสาร์  พรมวรรณ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลดงเค็ง หมู่ที่ 9 เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น    
 

นายฉัตรชาย  สร้างนานอก 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 

 - ผม นายฉัตรชาย  สร้างนานอก สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล   
ดงเค็ง หมู่ที่ 10 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นายเทียม  ขนันไทย 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 
 

 - ผม นายเทียม  ขนันไทย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง   
หมู่ที่ 1 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - มีใครจะเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดอีก
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 

/ มติ ... 
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  มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 
สรุป คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น มีดังนี ้
1. นางสังวาลย์  เจริญ  
2. นายสนั่น  นาแข็ง 
3. นายทองเสาร์  พรมวรรณ 
 

  3.4 แผนการจัดการบ่อขยะ 
นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้ชี้แจงรายละเอียด
แผนการจัดการบ่อขยะให้ที่ประชุมได้รับทราบ 

นายพินัยธร  มเหสักขกุล 
นายก อบต. 

 - สำหรับแผนการจัดการบ่อขยะประจำปี พ.ศ.  2565 ได้จัดทำแผนเสร็จ
เรียบร้อยแล้วและได้ดำเนินการตามแผน ประมาณ 4 เดือนแล้ว ต้อง
บริหารบ่อขยะรองรับตามแผนที่บรรจุไว้ ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลดงเค็งได้มีมติเห็นชอบว่าจะดำเนินการต่อตามแผนเดิมหรือไม่ 
 

นายภาคภูมิ  ชูเมือง 
รองประธานสภา อบต. 

 - เนื่องจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งเป็นสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลที่ได้รับเลือกตั้งเข้ามาใหม่ ยังไม่มีข้อมูลแผนการ
จัดการบ่อขยะที่วางไว้ จึงขอให้อธิบายด้วยครับ 
 

นางสาวภัทรพร  แก้วคูณ 
รองปลัด อบต. 

 - บ่อขยะเป็นบ่อขยะเดิมมานานแล้วประมาณ 30 ปี โดยขอใช้ พ้ืนที่       
โคกโท่โล่เป็นที่ทิ้งขยะ ซึ่งปัจจุบันเป็นที่ทิ้งขยะระดับอำเภอและท้องถิ่นอ่ืน
ก็มาทิ้งด้วยกัน ได้แก่ อบต.สำโรง อบต.ดอนดั่ง สำนักงานเทศบาลตำบล
หนองสองห้อง มีการอุดหนุนเงินให้แต่ละทีไม่เท่ากัน  
1. สำนักงานเทศบาลตำบลหนองสองห้อง จำนวน  400,000 บาท 
2. องค์การบริหารส่วนตำบล  จำนวน 3 แห่ง ๆ ละ จำนวน  150,000 
บาท  
 

นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  11 
 

 - ปัญหาเรื่องขยะเป็นปัญหาที่สะสมมานาน ที่เห็นได้ชัดเจนคือมีน้ำเสียไหล
ออกมาจากกองขยะลงสู่ลำคลอง และมีแมลงวันเยอะมาก เงินที่ได้รับ
อุดหนุนจากหน่วยงานอื่นไม่เพียงพอ เพราะพ้ืนที่ขยะของเรากว้างมาก 

/ นายพินัยธร ... 



- 13 - 

นายพินัยธร  มเหสักขกุล 
นายก อบต. 

 - ผู้บริหารเข้าใจและเห็นใจพ่ีน้อง โดยเฉพาะพ่ีน้องบ้านหนองสรวง        
หมู่ที่   11 ได้นำเรื่องนี้ เข้าในที่ประชุมระดับอำเภอ จะภาคีเครือข่าย
เกี่ยวกับเรื่องขยะ ซึ่งมีการปรับปรุงบริเวณพ้ืนที่บ่อขยะดังนี้ 
1. แมลงวัน ผมก็จะกำจัดโดยฉีดพ่นตัวแมลงและไข่แมลงวัน 
2. ผู้ที่เข้าไปเก็บขยะ จะทำประตูกั้นโดยกำหนดการเข้าออกตามเวลาที่
กำหนด 
3. นำเสีย ดำเนินการจัดทำคูกั้นดิน จำนวน  20 ไร่ เพ่ือชะลอน้ำเสียไม่ให้
ไหลลงพื้นที่ของประชาชนที่อยู่ใกล้เคียง 
 

นายทองดำ  คำเหนือ 
รองนายก อบต. 

 - เรื่องการจัดการขยะมีต้นแบบอยู่องค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหารไม่
ต้องใช้ต้นทุนจำนวนมาก อยากให้องค์การบริหารส่วนตำบลของเราไปดู
งานที่จังหวัดมุกดหาร เป็นการจัดการบ่อขยะท่ีคุณภาพมาก  
 

นายภาคภูมิ  ชูเมือง 
รองประธานสภา อบต. 

 - ผมขอเสนอแผนการกำจัดขยะแบบปูผ้ายางรองก้นหลุมแล้วฝังกลบ 
เพ่ือให้เกิดแก๊สที่อำเภอเมืองพล และจังหวัดบุรีรัมย์ก็ทำเหมือนกันแต่ก็จะ
ทำให้พนักงานเสียชีวิตเร็วมาก 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - จากการรับฟังปัญหาที่ผ่านมากระผมขอมติจากที่ประชุมว่าจะดำเนินการ
บริหารจัดการบ่อขยะต่อไปหรือไม่ ผมขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 
 

นายพินัยธร  มเหสักขกุล 
นายก อบต. 

 - ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลคึมชาด ได้ทำหนังสือขออนุญาตทิ้งขยะใน
พ้ืนที่ตำบลดงเค็งของเรา ผมได้รับเรื่องไว้และขอมติจากที่ประชุมว่าจะให้
อนุญาตองค์การบริหารส่วนตำบลคึมชาดทิ้งขยะได้หรือไม่ ซึ่งจะรับหรือไม่
รับขึ้นอยู่กับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง ถ้าเรารับเราจะมี
เงินงบประมาณมาบริหารจัดการอีกทาง ถ้าไม่รับเราก็ไม่เสียหาย 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ผมขอมติจากที่ประชุมว่าจะอนุญาตให้องค์การบริหารส่วนตำบลคึมชาด
ทิ้งขยะหรือไม ่ 
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  มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ       8  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    4  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 
 

  3.5 การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่น
หรือพ้ืนที่ตำบลดงเค็ง 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ด้วยงานกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ตำบลต้องมี
คณะกรรมการที่มาจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล จำนวน 2 
คน ดังนั้นจึงขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้เสนอชื่อผู้
ที่ท่านเห็นสมควรเป็นคณะกรรมการดังกล่าวมา เชิญครับ 
 

นายเทียม  ขนันไทย 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  1 

 - ผมขอเสนอ นายสุภี  เจริญ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง   
ครับ 
  

นายฉัตรชาย  สร้างนานอก 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 

 - ผม นายฉัตรชาย  สร้างนานอก สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
ดงเค็ง หมู่ที่ 10 ขอรับรองครับ 
  

นายสนั่น  นาแข็ง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  5 

 - ผม นายสนั่น  นาแข็ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง     
หมู่ที่ 5 ขอรับรองครับ 
  

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - มีใครจะเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดอีก
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 

- ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้เสนอชื่อผู้ที่ท่าน
เห็นสมควรเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่น
หรือพ้ืนที่ตำบล คนที่ 2 เชิญครับ 
 

นายภาคภูมิ  ชูเมือง 
รองประธานสภา อบต.  

 - ผมขอเสนอ นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลดงเค็ง หมู่ที่  11  ครับ 

/ นายทองเสาร์ ... 
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นายทองเสาร์  พรมวรรณ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 

 - ผม นายทองเสาร์  พรมวรรณ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล     
ดงเค็ง หมู่ที่ 9 ขอรับรองครับ 
  

นายวิรัตน์  วานไธสง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 

 - ผม นายวิรัตน์  วานไธสง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง 
หมู่ที่ 4 ขอรับรองครับ 
  

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - มีใครจะเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งท่านใดอีก
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ    0  เสียง 
    งดออกเสียง   1  เสียง 

สรุป คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่
ตำบลดงเค็ง มีดังนี ้
1. นายสุภี  เจริญ  
2. นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง  อ่ืน ๆ 
นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งหรือผู้บริหาร ท่านใดจะ
เสนอเรื่องอ่ืน ๆ หรือไม่ เชิญครับ 

นายเทียม  ขนันไทย 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 

 - ผมขอเสนอให้ช่างไฟฟ้าเข้าไปซ่อมแซมเรื่องไฟฟ้าตามจุดต่างๆ ที่สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งแต่ละหมู่บ้านแจ้งไปแล้วนั้น 
 

นายทองเสาร์  พรมวรรณ 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 
 

 - ผมขอเสนอเรื่องไฟฟ้าแสงสว่างในหมู่บ้านครับ 

นางกาลฎา  ใจเที่ยง 
สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 
 

 - ดิฉันขอเสนอเรื่องการขยายเขตไฟฟ้า จำนวน  2 จุด และมีไฟฟ้าแสง
สว่างชำรุด จำนวน 2 จุด 

นางสาวนวลจันทร์  เจริญ 
เลขานุการสภา อบต. 

 - ขอเสนอการติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างในหมู่บ้านเพ่ิม และการขยายเขต
น้ำประปาค่ะ 
 

/ นายพินัยธร ... 
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นายพินัยธร  มเหสักขกุล 
นายก อบต. 

 - ผมได้รับทราบปัญหาที่สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งแจ้ง
เข้ามา ผมจะดำเนินการให้เร็วที่สุดเกี่ยวกับไฟฟ้าแสงสว่าง ตอนนี้ทาง
องค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งได้จัดซื้อหลอดไฟฟ้า จำนวน  200 หลอด 
ส่วนช่างผู้ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างจะเข้าปฏิบัติงานในวันจันทร์ที่จะถึงนี้ 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - การประชุมวันนี้ ได้ พิจารณาตามระเบียบวาระที่ ได้กำหนดไว้ ผม
ขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่าน หัวหน้าส่วน
ราชการ พนักงานส่วนตำบลดงเค็งทุกท่านที่ได้เข้าร่วมประชุมในวันนี้  
- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุม 
 

ปิดประชุมเวลา  16.00 น. 

(ลงชื่อ)  ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 (นางสาวนวลจันทร์   เจริญ)  
 เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง  

   

(ลงชื่อ)  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
 (นายสุภี  เจริญ)  
 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง  
   

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ดำเนินการตรวจสอบเป็นที่เรียบร้อยแล้ว 
   
   

(ลงชื่อ) (นายเทียม  ขนันไทย)  
 ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
   
   

(ลงชื่อ) (นายสนั่น  นาแข็ง)  
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
   
 

 
 

(ลงชื่อ) (นางสังวาลย์  เจริญ)  
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  

 


